

【法制新闻】

》》不满车辆挡道
女子划坏邻居车辆

2015年4月30日中午,市民吴小姐在自己小区停车,一个小时后,她发现自己的白色轿车被人划伤。通过回放视频监控录像发现,实施破坏行为的女子竟是同一小区的居民李某。

李某坦言,吴小姐的车辆挡路,导致自己上班迟到,因此心中愤懑,做出了冲动的举动。在律师的帮助下,李某向吴小姐进行赔偿,取得吴小姐的谅解。但由于其行为已造成故意毁坏财物罪,近日,虹口区检察院以故意毁坏财物罪对李某提起公诉。 曹莹

》》“护花使者”遭暴打
持刀砍人却领刑

因共进晚餐的女朋友遭他人搭讪调戏,“护花使者”刘某上前予以指责却遭对方多人殴打,感觉吃亏的他窜至路旁一家餐馆厨房,操起两把菜刀冲到马路上朝对方乱砍,导致对方90后搭讪者陆姓小伙面部软组织创伤等,后遗面部增生瘢痕构成重伤。

近日,上海静安区法院以故意伤害罪判处刘某有期徒刑3年,缓刑3年。

》》卤味里添加吗啡
街边小贩涉嫌犯罪

近日,普陀区桃浦市场监管所的工作人员发现街边小摊贩许某无证加工食品,并往食品中添加有毒有害物。目前,许某已因涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪被普陀区检察院批准逮捕。

徐某从今年5月份起,在自己的暂住处制作卤味,经上海市质量监督检验技术研究院化验,酱汁内检测出含罂粟碱和吗啡及亚硝酸钠。 蒲萄

趣味发布会邀请函曝光:车享家拼图畅想汽车后市场

9月以来各大互联网品牌发布会密集举办,整月堪称“互联网月”,其中也不乏汽车领域的巨头跃跃欲试。全生命周期O2O汽车电商平台车享家品牌上线发布会即将于9月20日在上海红坊举办,这也是近期汽车后市场领域最受关注的行业事件之一。近几日,已经有不少媒体同仁陆续收到了车享的“拼图”邀请函。作为上汽集团在汽车后市场的核心布局,车享家此次邀请函充满趣味的同时,其中意味深长的形式构思和元素更是值得我们揣摩一番。

本次车享家的邀请函以新颖趣味的拼图形式呈现,不难看出,车享家意图借助拼图传达由散及整的特点,进而诠释其整合汽车后市场服务的雄心。与此同时,原本上汽旗下的后市场服务品牌“A车站”已陆续完成品牌整合。过去A车站曾扮演着车享平台在用车、养车等环节中线下落地的角色,即针对汽车后市场推出的售后服务连锁企业。

放眼现今的汽车后市场环境,“互联网+”正在为整个行业注入新的活力。但是由于区域差异、资金差异、产业整合能力差异,整个行业诸多服务品牌和机构水平层次不齐,存在鱼龙混杂的状态。在互联网C2B用户倒逼生产模式的趋势下,市场需要有产业整合能力和互联网思维的企业,为消费者提供从产品销售之后的高品质服务。



卡罗拉连续5个月订单销量超2万台

在刚刚过去的8月,持续热销的第11代卡罗拉(以下简称卡罗拉)订单达到23983台,而这也是自今年4月以来,卡罗拉连续5个月订单数超过2万。

今年的汽车市场并不火热,相比去年同期继续呈现下降趋势,已连续三个月低于上年水平且

“百万”古董不翼而飞 蹊跷报案人涉嫌盗窃被公诉

2014年6月29日,对于家住闸北区保德路的冯先生来说,可谓是倒霉透顶的一天了。因被他人举报贩毒,冯先生在派出所度过了惊魂的6个小时。可祸不单行,当冯先生终于洗脱嫌疑回到家中,推开家门的一瞬间,他又惊呆了,只见屋内一片狼藉,摆放在家中的多件价值不菲的古董全部不翼而飞。

意识到家中被盗,冯先生立刻拨打110报案。很快,闸北公安分局刑侦支队的民警就赶到了案发现场。但由于现场有多人走过的痕迹,难以对鞋印进行提取和分析。而且盗窃发生在凌晨,案发的居民楼内与小区门口都没有安装监控探头,警方难以获取任何有价值的线索。

但冯先生却感觉事有蹊跷。此次失窃的房子是自己和朋友不久前专门为放置收藏的古董而租下的,知情的人并不多。更为巧合的是,案发的时间,正是自己和朋友被带去派出所的时间。难道小偷早就知道自己的行踪,计算出了这个时间差。思来想去,冯先生都觉得



自己被举报和古董被盗肯定有联系,并向警方提供了一个嫌疑对象,即前段时间刚与自己闹翻的朋友言某。

顺着冯先生提供的线索,以及失窃物品中的一个手机,一个名叫张志刚(化名)的人进入到警方的视线之中。通过技术手段,警方发现,案发后张志刚一直在使用这部手机。而张志刚在审讯中也承认,案发当天,自己曾跟随一个外号叫“胖子”的冯先生家中搬走了三个大箱子。巧合的是,这个“胖子”正是冯先生口中提到的怀疑对象言利民(化名)。更让人意外的是,古

董失窃当晚,向警方举报冯先生涉毒的正是言利民。

原来,45岁的言利民与冯先生本是朋友关系,甚至还为冯先生开过一段时间的车。但后来因为种种矛盾,俩人渐行渐远。2014年5月,在将车送修过程中,因冯先生怀疑言利民从修理费中拿走了5000元,两人各执一词,相互指责,最终导致两人关系破裂。

为了报复冯先生,熟悉冯先生将收藏的古董放在保德路出租屋的言利民,精心策划了一起“调虎离山计”。

2014年6月29日晚22时,言利民打电话到派出所举报冯先生贩毒。等到警方到保德路将冯先生带到警局后。又于30日凌晨5时许,趁机打了个时间差,带着自己平日一起吸毒的“好友”张志刚到冯先生家实施盗窃。

可让言利民和张志刚都没想到的是,周密策划、费尽心思搬回的三大箱古玩大多数都是赝品。据闸北检察院的许检察官介绍,被害人冯先生报案时,称损失了大量的古玩、玉器等,最终的报案数额达到一百四十余万元。但最终送到鉴定部门进行鉴定后发现,除了一件青花大碗系清代中期物品以外,其他均为现代及现代仿古工艺品,总计价值约两万余元。恰如中国俗语所言,两人是聪明反被聪明误,可最终法网恢恢疏而不漏,最终掉进陷阱其实正是他们自己。

日前,闸北区检察院以涉嫌盗窃罪对言利民、张志刚二人提起公诉。法院依法判处言利民有期徒刑三年,并处罚金三万元;张志刚有期徒刑两年,并处罚金两千元。

对毛脚不满,拒交女儿工资存单

因为择婿意见不一,妈妈和女儿产生隔阂。女儿执意结婚,且要求妈妈将帮自己保管的22万余元返还。但妈妈称,上述钱款已被自己花光。无奈之下,女儿将妈妈诉至虹口区法院,要求妈妈返还这笔存款。近日,虹口区法院依法判决,支持了女儿的诉请。

小菲的父亲早逝,一直和妈妈相依为命。从读书时的奖学金到工作后的工资、奖金等,妈妈都以小菲的名义

存进了银行。

前年年初,小菲带男朋友回家,不想遭到妈妈的反对。但小菲执意要和男朋友在一起,母女关系开始出现裂痕。去年年初,小菲为了筹备婚礼,想取出由妈妈保管的22万余元存款。结果却令她大吃一惊,妈妈竟然在几个月内分批将这笔存款全部取走。

在沟通无果的情况下,小菲只得将妈妈告上法庭。庭审中,小菲表示,

为报答养育之恩,自愿给付妈妈5万元;但要求返还17万余元。妈妈辩称,22万余元其中包括了亲戚给小菲的压岁钱、自己的退休工资结余、小菲每月交出的生活费、保险合同到期给付金及自己为小菲交纳的寿险保费。因此,22万余元混合了自己和小菲的收入,且其中属于小菲的款项,小菲也已赠予了自己。由于小菲的丈夫将自己打伤,故上述款项已被自己

用于购买冬虫夏草、助听器及其他吃用等开销。

虹口区法院审理后认为,根据我国银行存款实名制的规定,如无相反证据,银行存款的登记户名一般即为该存款的所有权人。小菲的银行存款,均登记在小菲名下,因此这些存款应视为小菲的个人财产。妈妈虽认为系争钱款中包括其退休工资结余和小菲所交生活费的累积,但并未提供证据予以证明,对此法院不予采信。法院最终作出一审判决:被告应返还原告17万余元。 张宁

校内意外受伤 过错推定幼儿园赔偿 12万元

2014年5月,王先生突然接到幼儿园老师的电话,称儿子小新在学校意外摔伤,正送往医务室治疗。王先生心中不禁咯噔一下,儿子今年刚满6岁,正在上大班,平时活泼好动,不知道到底发生了什么意外。

王先生赶赴幼儿园医务室,发现儿子右胳膊大面积擦伤,胳膊骨折肿胀,他立即驾车将儿子送往新华医院进行治疗,花费医疗费2万5千余元。后经鉴定,评定为九级伤残。

到底什么原因导致儿子受到这样的伤害?园方在庭审中陈述,早锻炼时,老师要求孩子练习侧身钻和贴地爬的动作,老师在一边进行指导。轮到小新时,他从栏杆处跨过去(约35厘米高),腿被栏杆勾了一下,瞬间摔倒在地,导致右臂肘关节着地。

王先生认为,在校期间,因老师未尽到看管义务,导致王小新在操场摔伤,要求判令幼儿园赔偿医疗费、住院伙食补助费、营养费等合理费用共计16万元。

幼儿园方承认事发突然,老师在一旁保护不及,没能拉住小新,但对于小新的伤残等级

提出异议。经过司法鉴定科学技术研究所重新鉴定,小新右上肢外伤,认定骨折伤及骺软骨板,后遗症相当于道路交通事故十级伤残。

杨浦法院审理后认为,小新未满十周岁,为无民事行为能力人,其在幼儿园、学校或者其他教育机构学习、生活期间受到人身损害的,机构应当承担责任。由于小新在幼儿园上学时受伤,幼儿园未能提供事发时的监控录像等相关证据证明其尽到教育、管理职责,因此,幼儿园应对小新因摔伤而受到的人身伤害承担赔偿责任。最终,法院判令幼儿园赔偿小新医疗费等相关费用共计12万元。

